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25.09.2020 №  83 Відкритий лист  

голови Громадської ради  

при Держлісагентстві  

до асоціацій та громадських об’єднань  

деревинообробної спільноти України 

 

 
На №  від  

 
 

Шановні деревинообробники! 

Інформую вас, що Громадська рада при Державному агентстві лісових ресурсів 

України, до складу якої входять 35 представників громадських організацій, вважає 

недоцільним продовження та розширення експерименту, запровадженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. №1178 «Про реалізацію 

експериментального проекту щодо проведення електронних аукціонів з продажу 

необробленої деревини» і стурбована висловленими заявами Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України, які стосуються принципів торгівлі 

необробленою деревиною в Україні.  

Виходячи з цього, закликаю вас підтримати ініціативу Громадської ради при 

Держлісагентстві України та звернутися до Кабінету Міністрів України; Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України; Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України, 

з вимогою провести громадські слухання з наступних питань: 

1) Надати для обговорення з громадськістю результати аналізу реалізації 

Постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. №1178 «Про 

реалізацію експериментального проекту щодо проведення електронних 

аукціонів з продажу необробленої деревини» та її впливу на лісогосподарську, 

деревинообробну та меблеву галузі економіки України.  

2) Надати для обговорення з громадськістю юридичну оцінку відповідності 

Постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. №1178 «Про 

реалізацію експериментального проекту щодо проведення електронних 

аукціонів з продажу необробленої деревини» Господарському кодексу України 

та Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

3) Надати для обговорення з громадськістю обґрунтування ініціативи Міністерства 

захисту довкілля та природних ресурсів України стосовно розширення дії 

Постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. №1178 не 25 % 

необробленої деревини а всі 100 %. Надати громадськості прогнози та 

розрахунки впливу таких змін на лісогосподарську, деревинообробну та меблеву 

галузі економіки України. Надати юридичне обґрунтування відповідності 

зазначеної ініціативи Господарському кодексу України та Закону України «Про 

захист економічної конкуренції». 



Також в листі до зазначених органів влади, закликаю вимагати інформувати Вашу 

організацію про час, дату та місце громадських слухань, та запрошення представника 

Вашої організації до громадських слухань. 

Звертаю Вашу увагу, на п. № 7 «Порядку проведення консультацій з 

громадськістю з питань формування та реалізації державної політики» затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996, який звучить 

наступним чином: 

«7. Громадські об’єднання, релігійні, благодійні організації, творчі спілки, 

професійні спілки та їх об’єднання, асоціації, організації роботодавців та їх 

об’єднання, органи самоорганізації населення, недержавні засоби масової інформації, 

інші непідприємницькі товариства та установи, легалізовані відповідно до 

законодавства (далі - інститути громадянського суспільства), можуть ініціювати 

проведення консультацій з громадськістю з питань, не включених до орієнтовного 

плану, шляхом подання відповідних пропозицій громадській раді або безпосередньо 

органу виконавчої влади. 

У разі коли пропозиція щодо проведення консультацій з громадськістю з одного 

питання надійшла не менше ніж від трьох інститутів громадянського 

суспільства, такі консультації проводяться обов’язково.» 

З метою забезпечення контролю над кількістю звернень до Кабінету Міністрів 

України, Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

та Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України прошу копії ваших 

звернень надсилати Громадській раді при Держлісагентстві на електронну адресу 

sylvic@ukr.net 

 

 
З повагою, 

 

 

Голова Громадської ради при 

Держлісагентстві України  

     

   
    

Василь Масюк 

 

 

 

 


